Décembre 2023 : Tenue d’un stand au Marché de Noël de Minihy-Tréguier pour y vendre les publications d’Océanide et de ses membres. Réimpression de Tréguier, les belles heures du port.
Novembre 2023 : Publication du livret Tréguier, Les belles heures du port.
Octobre 2023 : Excursion de 2 jours (une nuit sur place) : Visite de la base sous-marine et des monuments mégalithiques de Saint-Nazaire, KLAK de Saint-Marc, Musée de Batz-sur-Mer, visite du Croisic et traversée des marais salants de Guérande.
Septembre 2023 : Journées Européennes du Patrimoine en collaboration avec l’ARSSAT, la peintre Hermine Jullien et Mme Le Bayon, propriétaire du Musée de l’école à Ploumanach : exposition de tableaux, de photos, de tuiles anglaises.
Août 2023 : Fête de la mer à Ploumanach : Stand monté par Guy Prigent avec la participation d’Océanide pour le prêt de photos et l’animation.
Juillet 2023 : Rencontre avec M. Coadou-Le Brozec de Perros-Guirec pour parler de la carrière de ses arrières-grands-pères, capitaines de Nathalie, Roscovite et Anna. 
Exposition de tuiles anglaises dans la salle d’expo de Pleubian. Conférence sur ce même thème dans la Salle des chardons bleus.
Inauguration des deux parcours Faudacq à Ploubazlanec à la mairie de Loguivy. Vente du catalogue correspondant.
Pique-nique Océanide à la Pointe du château à Plougrescant : visite du site de l’ancienne batterie.
Juin 2024 : Remise par Océanide d’un chèque de 1000 euros à la Cheap Compagnie qui, pour la deuxième année, met en scène Désiré, spectacle basé sur des lettres manuscrites d’un mousse pendant la première guerre mondiale, fournies à cette association. 
May 2023 : Fête de la pomme de terre Duke à Port Béni. Comme tous les ans, Océanide participe à cette fête en y tenant un stand et en proposant des conférences. Cette année, le thème d’une des conférences était : Quand les Bretons allaient faire la saison à Jersey.
Avril 2023 : Participation à la Journée des partenaires de l’inventaire organisée par la Région Bretagne à Lannion : Océanide y a tenu un stand et Michel le Hénaff a fait une intervention sur les tuiles anglaises dans le Trégor.
Mars 2023 : le Forum Celte, prévu par la Région Bretagne, est annulé.




